



环卫简讯

专刊

大连洁立德环境清洁有限公司

【 2020 年 2 月 6 日出刊 】

区总工会捐赠防疫物资 助力疫情防控

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，我们洁立德公司的环卫工人们一直坚守在自己的岗位上，在原有工作的基础上还要承担每天的消毒任务。但自从疫情爆发，消毒用品在市面上已经很难买到，给我们的抗疫工作带来很大困难。



在这个关键时刻，中山区总工会的领导亲自来到我们洁立德公司慰问环卫工人，并给我们送来了酒精、消毒液和牛

奶。这些物资真是犹如雪中送炭，解决了我们防疫物资缺乏的燃眉



之急。我公司收到这批物资后立即进行发放，确保分发到到每一位工人手中。在这个寒冷的冬季，突来的疫情更是雪上加霜，但区总工会对我们的关怀却如一股暖流，温暖着每个环卫工人的心。他们纷纷对区总工会表示感激的同时，也表下决心，一定不会辜负政府和领导的期望，在完成本职扫保工作的同时，全力以赴做好疫情防控工作，力保市民有一个干净安全的出行环境，为大连城市建设和防疫防控工作尽一份责、出一把力。

顾 问：余国平 王锋 董雁 林自博 颜玉静 田红梅 张力伟 梁健 王梁春
责任编辑：赵倩
执行编辑：赵倩
校 对：王梁春
图片编辑：邢泽霖 袁子淇